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8 Knac

JIBIMKOBE KOJYBAHHS.
OJIAHHII BUMIPIOBALLIS
TOBKUHN ABIMKOBOTO KOV,

Jlogmuna JIEBULLbKA



Brb6ip cnocoby KogyBaHHS 3a/1e)XXUTb Big BUAY NOBIAOMJIEHHSA, iKe Heo6bXiaHOo
KoAyBaTU: TEKCT, Yncno, rpadivuHe 306pa>keHHA abo 3BYyK Um Bigeo.
Y nepepaBaHHi (nowinpeHHIi) iHpopMauii 6epyTb yyacTb ABi CTOPOHM:
npunnmMad Ta g)xepeno




ABinKoBe KoagyBaHHSA - KOAYBAaHHA NOBiAOMJIEHb 3 BUKOPUCTAHHAM CUrHaniB
nvile ABOX BUAIB.

BiT - OykBY KOMM'HOTEPHOTO andasiTy. CaMm TePMiH «BiT» € CKOPOUEHHAM aHTNIMCBKOro CI0BOCMO/IyYeHHs «binary digit», Lo B
rnepeknagi Ha pociiCbky 03HayaE ABikoBa LUMdpa
[TpnnMaE 3HaueHHs 0 (GUMKHeHO) ab0 1 (68iIMKHEHO).
BanT - ABiKOBWI KOA MOopLiT iHGOpMaLlil.
1 6anT = 8 OIT
[na kofyBaHHA IHGOPMaLLT B KOMM'IOTEPI BUKOPUCTOBYETHCA BOCbMV3HAYH WA ABIVIKOBU KOA,

Tabnuui koais cMMBOIB
ASCIIl, Windows-1251, KOI8-U - 28=256 cumBonis, 1 cumBon=16aut
Unicode (lOHikop) — 17*216 = 1114 112 cumBonis, 1 cumBon=2 6amntu

[loB)XXHa ABIMKOBOIro KOAY MoBiAOM/IEHHS - Lie KiNbKiCTb 6anT y ABIMKOBOMY KOAi LbOrO MOBIAOMTIEHHS.

O6coar paHux - JOBXMHA OBIMKOBOro Kooy rnoBigoMEHb.
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OJJMHUII BUMIPIOBAHIS

1 bant = 8 6IT
1 K6 =210 banTt = 1024 bant
1M6 =210 K6 = 1024 K6
176 =210 M6 = 1024 M6
1T6=210TB=1024T6
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